



This should be
 put on page
 3-00-001-A-1
 10/7/97

CERTIFICATE of
CORRECTION

#22154-X

APPROVED
 LORAIN CO.
 MAP DEPT.

DATE 5-6-97

P.V.S.
 PAGE PG. 3-5

BY R. BELL

JOB
 # 22154-X

T.H. PAGE
 3-00-001-A